

**Председателю  
Верховного Суда Республики Казахстан Асанову Ж.К.  
г. Нур-Султан, ул. Д. Кунаева , 39**

от Есимова Искака Аймагамбетовича

## **Благодарственное письмо**

**Уважаемый Жакип Кажманович!**

Пишет Вам простой пенсионер из сельской местности, который столкнулся со сложившейся ситуацией, но которая благодаря суду разрешилась благополучным образом и в кратчайшие сроки.

Я, много лет проработал в «Комсомольской птицефабрики» механизатором, и затем вышел на заслуженный отдых.

После выхода на пенсию я узнал о положенной по закону дотации по реабилитации граждан.

Я живу на скромную пенсию, и лишних средств, чтобы обращаться за консультациями к адвокатам, и я обратился за помощью на прием к председателю Карабалыкского районного суда Костанайской области Темирханову К.С., который внимательно выслушав, посоветовал обратиться в суд с заявлением об установлении факта восстановления реабилитации матери Бонет Аманды Яковлевны и меня. Что мной было сделано.

В дальнейшем под председательством судьи Темирханова К.С. дело в кратчайшие сроки было рассмотрено, и выдано решение суда, где установили и признали моё обращение по утверждению о реабилитации моей матери и меня.

Уважаемый Жакип Кажманович! Хотелось бы выразить вам благодарность за ваш неоценимый труд и внимательное отношение к гражданам, а самое главное за помощь людям в восстановлении своих конституционных прав.

21 мая 2019 года

Есимов И.А.

